

## 毎月勤労統計調査地方調査結果月報（令和５年７月～１２月分）の訂正箇所

### 毎月勤労統計調査地方調査の説明

#### １ ページ

#### ５．利用上の注意

(5) を次のように訂正

産業大分類「鉱業、採石業、砂利採取業」、規模５～２９人の「電気・ガス・熱供給・水道業」、規模３０～９９人の「不動産業、物品賃貸業」、規模５～２９人・規模３０～９９人・規模１００人以上の「複合サービス事業」については調査対象事業所が少ないため公表しない。

#### 【～結果概要～】

#### ２ ページ

#### １.平均賃金の動き（事業所規模５人以上）

産業別の給与額（事業所規模５人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

#### ２.平均賃金の動き（事業所規模３０人以上）

産業別の給与額（事業所規模３０人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

#### ３ ページ

#### ３.出勤日数及び実労働時間の動き（事業所規模５人以上）

産業別の出勤日数及び労働時間（事業所規模５人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

#### ４.出勤日数及び実労働時間の動き（事業所規模３０人以上）

産業別の出勤日数及び労働時間（事業所規模３０人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

#### ４ ページ

#### ５.雇用の動き（事業所規模５人以上）

産業別の常用労働者数及び労働異動率（事業所規模５人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

#### ６.雇用の動き（事業所規模３０人以上）

産業別の常用労働者数及び労働異動率（事業所規模３０人以上）の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X（秘匿）⇒【正】数値（表示）

【～統計表～】

5 ページ

第 1 - 1 表 名目賃金指数(現金給与総額・事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 1 - 2 表 名目賃金指数(現金給与総額・事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

6 ページ

第 2 - 1 表 実質賃金指数(現金給与総額・事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 2 - 2 表 実質賃金指数(現金給与総額・事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

7 ページ

第 3 - 1 表 名目賃金指数(きまって支給する給与・事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 3 - 2 表 名目賃金指数(きまって支給する給与・事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

8 ページ

第 4 - 1 表 実質賃金指数(きまって支給する給与・事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 4 - 2 表 実質賃金指数(きまって支給する給与・事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

9 ページ

第 5 - 1 表 総実労働時間指数(事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 5 - 2 表 総実労働時間指数(事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

10 ページ

第 6 - 1 表 所定内労働時間指数(事業所規模 5 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

第 6 - 2 表 所定内労働時間指数(事業所規模 30 人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

## 11 ページ

- 第7-1表 所定外労働時間指数(事業所規模5人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加
- 第7-2表 所定外労働時間指数(事業所規模30人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

## 12 ページ

- 第8-1表 常用雇用指数(事業所規模5人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加
- 第8-2表 常用雇用指数(事業所規模30人以上)の表中に「複合サービス事業」の列を追加

## 13 ページ

- 第9-1表 産業、性別常用労働者の1人平均月間現金給与額(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)
- 第9-2表 産業、性別常用労働者の1人平均月間現金給与額(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

## 16 ページ

- 第10-1表 産業、性別常用労働者の1人平均月間出勤日数及び実労働時間(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)
- 第10-2表 産業、性別常用労働者の1人平均月間出勤日数及び実労働時間(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

## 19 ページ

- 第11-1表 産業、性別常用労働者数及びパートタイム労働者比率(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)
- 第11-2表 産業、性別常用労働者数及びパートタイム労働者比率(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正  
【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

20 ページ

第12-1表 産業、就業形態別労働者の1人平均月間現金給与額(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

第12-2表 産業、就業形態別労働者の1人平均月間現金給与額(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

21 ページ

第13-1表 産業、就業形態別労働者の1人平均月間出勤日数及び実労働時間(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

第13-2表 産業、就業形態別労働者の1人平均月間出勤日数及び実労働時間(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

22 ページ

第14-1表 産業、就業形態別労働者数(事業所規模5人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)

第14-2表 産業、就業形態別労働者数(事業所規模30人以上)の表中、産業の列「複合サービス事業」の行を訂正

【誤】X(秘匿)⇒【正】数値(表示)